

Υπουργό Εσωτερικών  
Κωνσταντίνο Ιωάννου  
info@moi.gov.cy

12/02/2025

**Θέμα: Κάλπη για τον προϊστάμενο Ταμείου Θήρας**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, περιήλθε εις γνώσιν μου, ότι διατάχτηκε ψηφοφορία από τους θηροφύλακες, για τη θέση τους έναντι στο πρόσωπο του Προϊσταμένου τους, Παντελή Χατζηγέρου ως μέρος τυπικής διαδικασίας που όπως αντιλαμβάνομαι εφαρμόζεται πλέον σε όλες τις υπηρεσίες του Δημοσίου.

Στην περίπτωση της ψηφοφορίας για τον Προϊστάμενο, δεδομένης της τακτικής «ανοικτής, μετακινούμενης κάλπης» θέλω να σας κρούσω τον κώδωνα του κινδύνου για την πιθανότητα νοθείας των αποτελεσμάτων αλλά επίσης και να σας τονίσω ότι είναι πολύ μικρό το δείγμα που θα παρθεί, δεδομένου του αριθμού των θηροφυλάκων.

Επίσης, τίθεται το θέμα των προαγωγών, όπου ο Προϊστάμενος παίζει καθοριστικό ρόλο, άρα αντιλαμβάνεστε ότι είναι αδύνατον να γίνει η οποιαδήποτε ψηφοφορία από τους υπαλλήλους του Προϊσταμένου, αντικειμενικά και χωρίς φόβο και πάθος εφόσον η ανωνυμία των ψηφοδελτίων υπάρχει μόνο θεωρητικά.

Θεωρώ ότι προσπαθείτε με αυτό τον τρόπο να κερδίσετε τις εντυπώσεις, ευνοώντας τον Προϊστάμενο, αγνοώντας επιδεικτικά τις σοβαρότατες καταγγελίες που εξαγγέλθηκαν σε βάρος του, τόσο από πλευράς του Κινήματος μας αλλά και από πλευράς Γενικού Ελεγκτή.

Θεωρώ ότι η αλλαγή του γενικού οικονομικού ελέγχου του Ταμείου Θήρας, σε ιδιώτη γενικό ελεγκτή, θα έπρεπε τουλάχιστον να σας προβληματίσει.

Βασιζόμενος στις προεκλογικές αλλά και μετεκλογικές δηλώσεις του Προέδρου της Δημοκρατίας, όπου ένθερμα υποστήριζε ότι πρέπει ο λαός να δικαιούται να εκφέρει άποψη, εισηγούμαστε, ως Κίνημα Ενεργοί Πολίτες, Κίνημα Ενωμένων Κυπρίων Κυνηγών, όπως επεκτείνετε την εν λόγω ψηφοφορία, μεταξύ των 30 και πλέον χιλιάδων αδειούχων, νόμιμων κυνηγών. Είμαι σίγουρος ότι κανένας κυνηγός δεν θα τηρήσει αποχή.

Με αυτό τον τρόπο, θα έχετε πάρει την απάντηση, τόσο όσον αφορά την προϊστορία του προϊσταμένου στη θέση του, αλλά και το πώς επηρεάζονται οι κυνηγοί από τις αποφάσεις του, ελλείψει επιστημονικών δεδομένων και διαχειριστικού πλάνου.

Όταν εγείρονται τόσο σοβαρά ζητήματα υπό το βάρος των τόσο σοβαρών καταγγελιών, η τυπική αξιολόγηση και η αυτοδιόρθωση μεταξύ διευθυντή και Προϊσταμένου του Ταμείου Θήρας, είναι επιεικώς άνευ περιεχομένου και ουσίας.

Ευχαριστώ εκ των προτέρων,

Διατελώ μετά τιμής,

Νικόλας Προδρόμου  
Πρόεδρος Ενεργοί Πολίτες-Κίνημα Ενωμένων Κυπρίων Κυνηγών  
Επικοινωνία 99584220  
prodromounik@gmail.com